

Provozní řád (Pohybo.cz)

Provozovatel: Tereza Schwarzerová, IČO: 17747210, se sídlem: Lerausova 1352/10, Praha - Košíře, 150 00

Platnost: od 1.9. 2024

#### Úvod:

Tento provozní řád upravuje pravidla a podmínky účasti na cvičení, které je určeno pro rodiče s dětmi a cvičení dětí bez rodičů. Cílem cvičení je podpora fyzické aktivity, rozvoj motorických dovedností dětí a posílení vztahů mezi rodiči a dětmi.

#### Účast:

Cvičení je určeno pro děti ve věku 6 měsíců - 6 let v doprovodu rodičů nebo prarodičů.

Každý účastník se zavazuje dodržovat pravidla a pokyny instruktora.

Rodiče jsou plně odpovědní za své děti během celé doby cvičení.

#### Cvičení dětí bez rodičů:

Rodiče jsou z bezpečnostních důvodů povinni své dítě na začátku lekce předat instruktorovi a bezprostředně po skončení lekce převzít zpět.

V průběhu lekce cvičení bez rodičů jsou rodiče povinni setrvat po celou dobu v prostorách sportovního areálu.

#### Pravidla pohybu v tělocvičně, šatnách a prostorách sportovního areálu:

Na lekci je možné přijít 15 minut před začátkem.

Provozovatel nepřebírá odpovědnost za případnou ztrátu nebo zničení cenných věcí.

Kurzu se mohou zúčastnit pouze zdravé děti, rodiče, příp. osoby doprovázející.

Za zdravotní stav účastníka kurzu nese odpovědnost rodič nebo jiná odpovědná osoba.

V případě poškození zařízení provozovny dítětem či dospělou osobou, je tato osoba či rodič dítěte povinna uhradit v plném rozsahu způsobenou škodu.

#### Vstup do tělocvičny, šaten a dalších provozních místností:

Účastníci kurzu, rodiče a návštěvy jsou povinni:

Nevstupovat do prostoru tělocvičny a ostatních provozních místností bez souhlasu instruktora.

Dbát o zdraví a bezpečnost svou a svých dětí, dítě musí být neustále pod dozorem rodiče nebo jiné osoby doprovázející dítě.

V prostorách tělocvičny dodržovat zákaz konzumace jakéhokoliv jídla nebo nápojů mimo láhve s vodou.

V průběhu lekce není povoleno používat mobilní telefon.

#### Přihlášení:

Účast na cvičení je podmíněna předchozí registrací.

Registrace je možná (vyplněním formuláře na webových stránkách, e-mailem, telefonicky).

#### Náhrady:

Pokud prostřednictvím (mailu, sms zprávy) lekci omluvíte, vezměte prosím na vědomí tato pravidla:

Náhrady lze čerpat pouze za řádně omluvené lekce.

Za řádně omluvenou lekci pro účely náhrady lze uznat lekci pouze v případě omluvy do 22:00 hod.dne předcházejícího vaší lekci. Lekci lze omluvit bez udání důvodů.

Náhradní hodiny se může klient zúčastnit pouze po jejím objednání a zpětném potvrzení prostřednictvím e-mailu.

Provozovatel nenes odpovědnost za případné nevyčerpání náhrad omluvených lekcí.  
V případě zrušení lekce ze strany Pohybo, bude klient o termínu a formě náhrady včas informován.  
Provozovatel může nabídnout, v případě vyšší moci či zákazu činnosti skupinových aktivit ze strany nadřízeného orgánu státní správy, náhradu za řádnou lekci distanční formou v jiném termínu a čase.  
K tomuto úkonu však není povinován.

**Převod nevyčerpaných lekcí:**

Finanční náhrada ani jiná forma náhrady za nevyčerpané lekce není poskytována. Pouze v případě nevyčerpaných všech řádně omluvených lekcí v daném kurzu, lze nevyčerpané náhradní hodiny převést do navazujícího kurzu za předpokladu, že je účastník do nového kurzu registrován a kurz má řádně uhrazen.

**Storno podmínky:**

Účastník může storno účastníka provést nejpozději (do 48 hodin po první lekci).

Při zrušení účasti do uvedeného termínu bude účastníkovi vrácena celá částka.

Při zrušení účasti po termínu storna nebo při neúčasti se částka nevrací.

Při ukončení kurzu kdykoliv později zaniká nárok na vrácení kurzovného, kurzovné se nevrací.

**Zdravotní stav:**

Účastníci jsou povinni informovat instruktora o všech zdravotních problémech, které by mohly ovlivnit cvičení. V případě jakýchkoli zdravotních obtíží se doporučuje konzultace s lékařem.

**Závěrečná ustanovení:**

Účastníci se zavazují dodržovat tento provozní řád a respektovat pokyny instruktora. Organizátor si vyhrazuje právo na změnu podmínek v případě potřeby.